          GELEN PERSONEL İÇİN SWU ERASMUS+ PORTALI’NA HOŞ GELDİNİZ!
Ön Hazırlıklar
Bulgaristan'ın Blagoevgrad kentindeki South-West Üniversitesi "Neofit Rilski"yi (SWU) öğretim veya eğitim amacıyla ziyaret etmek isteyen ortak kurumların personeli, dahili seçim prosedürleri hakkında bilgi almak için kendi kurumlarının Erasmus Ofisi ile iletişime geçmelidir. Seçim prosedürüne katılım için uygunluk belirlenir ve müteakip seçim gönderen kurum tarafından organize edilir.
Seçimden sonra, ortak kurumlar adaylarını South-West Üniversitesi “Neofit Rilski” Erasmus ofisine gönderir. Öğretim üyesi adaylıkları, imzalanan Kurumlar Arası Anlaşma'daki çalışma alanları ve akış tablosunda belirtildiği için yalnızca üzerinde anlaşmaya varılan çalışma alanlarında kabul edilir.
Dil Gereksinimleri
South-West University "Neofit Rilski", Kurumlar Arası Anlaşmada aksi belirtilmedikçe, genellikle B2 İngilizce Dil Düzeyi (seviye, Ortak Avrupa Dil Referans Çerçevesine göre) gerektirir. B2 İngilizce Dil seviyesi, TOEFL'dan toplam 72 puana veya IELTS'den toplam 6 puana eşdeğerdir.
SWU'ya varmadan önce
-Çevrimiçi başvuru formunu doldurunuz.
-Öğretim yapmakla ilgileniyorsanız, hareketlilik anlaşmanızın bir teklifini Erasmus Ofisimize gönderiniz. Akademik konulardan ve programınızdan sorumlu Bölüm Koordinatörü ile sizi temasa geçireceğiz. Hareketlilik faaliyetinin süresini ve programını belirledikten sonra Kurumunuzla imzaladığınız sözleşmeyi Erasmus Ofisimize iletiniz.
-Staj ile ilgileniyorsanız, bir Erasmus Eğitim Kursu seçiniz ve hareketlilik faaliyetinin süresini ve programını belirledikten sonra, kurumunuzla imzaladığınız hareketlilik sözleşmesini Erasmus Ofisimize iletiniz.
-Geçerli bir sigorta poliçenizin olduğundan emin olunuz.
SWU, gelen tüm personelimiz için Blagoevgrad'a sadece 3 km uzaklıkta bulunan Üniversite Merkezimiz “Bachinovo” da konaklama seçenekleri sunmaktadır. Üniversite Merkezi hakkında daha fazla bilgiyi BURADAN bulabilirsiniz.
Hareketlilik Sözleşmenizi SWU'nun bilgileriyle doldurmak için lütfen aşağıdaki tabloya bakınız:
İsim: South-West Üniversitesi “Neofit Rilski” (SWU)
Erasmus Kodu: BG BLAGOEV02
Adres: 66 Ivan Mihaylov Caddesi, 2700 Blagoevgrad, Bulgaria
İletişim kurulacak kişinin ismi ve pozisyonunu: Stanislav Grozdanov / Erasmus+ Koordinatörü  / Stanislav_grozdanov@swu.bg
Hristo Dimitrov / Erasmus+ Koordinatörü / Hristo_dimitrov@swu.bg
Kurumsallık Tipi: Yüksek Öğretim Kurumu (HEI)
Fakülte/Departman: Gelen personele özel
Ulaştığınızda
South-West Üniversitesi “Neofit Rilski” ye vardığınızda (1.gün) Erasmus ofisimize gelmelisiniz.
Ofisimiz Ivan Mihaylov Caddesi 66 numarada bulunan Ana Rektörlük binasındadır. Oda numarası 101 olup birinci katta yer almaktadır. Ana girişten geçtikten sonra sola dönün, bizi bulmuş olacaksınız!
Gelen personel hareketliliği tamamlandığında
South-West University "Neofit Rilski"den (son gün) ayrılırken usulüne uygun olarak doldurulmuş ve imzalanmış Öğretim veya Eğitim Sertifikanızı almak için Erasmus ofisimize uğramalısınız.
BURADA üniversite kampüsümüzde sanal bir tura katılın.
Herhangi bir sorunuz varsa, lütfen bizimle iletişime geçmekten çekinmeyin:
Hristo Dimitrov 
Erasmus+ coordinator
[bookmark: _GoBack]hristo_dimitrov@swu.bg 

Stanislav Grozdanov
Erasmus+ coordinator
stanislav_grozdanov@swu.bg 

